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BOBHSEX * %

TRED2EAEBLET (HEOBEIIRTE):
m 6A21H(CK)
m 7A12H(K)
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m REE FRICEIFBIIAVEUNVEEZ BEEEDRFYR
LTHEGEUBEKRDD) FE.

m HEEE X LDEK ¢ LANEHE xo € XEEAT

x[n+1] = ¢(x[n]), n=0,1,2,..., X[0] =Xo

(CkUHHE RIS B ERRICINREE 5.
m Va ERHDREE:X = (0,00), p(X) = 1 (x + 2)

X

B BERE xRS X AICHFETHERETS.
B BAE ¢ ZOESERE, limp, oo X[N] = X*.
m RRDZFEESHEE ¢ DEVHITIKTFTS.
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REEDT Oy IHRRKRIR

m REE
x[n+1] = ¢(x[n]), n=0,1,2,..., X[0] =Xo

EZIBNRTLIEAT, 7OV IR TRIRTS.
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A%y = f(x) D7 Oy I#RER* * *

m BE%K

y = f(x)
mx: ANy A RXTA
B JOvOERERR

5/40



y = sin(x)D7 Oy I#RE

By = sin(x)

y = sin(x)

-

sin
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MEDOTOvI#ERx * %

By =X+ X2 (MER)

Y = X1 + X2 X1

X2
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mEn70vs#RK

By =X + X (NIEH)
Y = X1 + Xo o X1

X2

B RDEIICHETS.

_ _ _ _ X1
y=x1+x2=Ax, A=][1 1], x_[XJ

y A X
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MAE— 107 Ay K x x x

.y = m Bl=HLE)
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AE—1070yo#K

my— m GlEHLE)

B RDEIICHEITS.
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FER Y = f(y) O70vI#E* x %

m AEER
y = f(y)
B J4—RN\YOIRTA

y y
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70y IFRIDEIEx * +

m ROTOVIBREOBARBRERDSL.

(a) (b)
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BIRE(a)* x *

(a)

B ITRTORNICEFIZEDITS. 2
B ETNETNOFE” ODARNBEFZREHRATERT.

y="f(2), z="fi(x)
m FEFEDORICHDRENDES (2) ZHT.

y = f2(f1(x)) = f2 o f1(x)
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BlE(b)

Z
f
T"’l 1
W f2

i}

(b)

B TRTOREICEFIZEDITS. 2z, W
B ThZThO“fE” OAHAHBEFREHRATERT.

y=z+4+w, z="f(x), w="f(x)
B FEEFEDOBICHARENDZES (z, w) ZEHT.
y = f1(x) + f2(x)
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70y IFRIDEIEx * +

m ROTOVIBREOBARBRERDL.

(c) (d)
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IR (C)* * +

(c)
B TRTOKRENICRRIZDITS. 2
B ThZho“fa” DA AHBFREHATERT.

y=1(z), z=x+y
m FEEFEDREICHDRENDEEE (2) EHT .
y="f(x+y)

B J4—RNyoDHBEELBRIITAIEXIELS.
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& (d)

f1

f2

(d)

B TR TOREICREFIZDITS. 2, W
B ENENDFE ODALABREHRRATERT.

y="fi(2), z=x+w, w=fa(y)
B FHEFEDOREICHIRENDEE (z, w) ZHT .
y = fl(X + W) = fl(X + fz(Y))
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B ROTOvSEE(e) DBRRIERDL L .X, Y [ZRSE
U, A, A 1RFTFITHY, | — Ay BEUT — Ax(l — Ay) LA,
FERIET . £/ | [(FBATHERT.

y Ay A, X

(e)
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REFEDEES

Az Ay

(e)

m FRTORCHFIZDITD.2, w, v
m ETNENDFE OARNBEFREHRATRY.

y=~Az, z=AW, W=V+2, V=X+Y
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REFEDEES

mz W, VEHET.
z=Aw=A;(v+2),
nz=(1—A) AV = (1= A) A (X + y)
Yy =Az=Ax(I— A))TAL (X + Y)
sy =[I—Ag(l— Al)—lAl]_1 Ax(l— Ap) 1A x

B J4—RN\yOPHFEET I THBERLZOT,IAEER 1 ZMHE
WERETEITS.
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REEDT Oy IHRRKRIR

m CCTOBREREE
x[n+1] = ¢(x[n]), n=0,1,2,..., X[0] =Xo

D7 AYIHRERBFERDS.
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y[n] = x[n —1] x[n]

B RDEIEVRAT L o &EZD:
y[n] =ox[n] =x[n—-1], n=1,2,...

m BZl n TOAHN x[n] #XROEZ n 4+ 1 ETERIELTEA

m RERRICEIFTELCRYE (GEEREE) E£EFTT7UvT2
Ay7ERU

m o3 TOMERZEEFEITND
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IR AT A

y[n] =x[n —1] X[n]

O E«—

B OIRERDIIICABICERIEZFOVRATAZ
m 975> 27 A(dynamical system), /=13
m SLEEF DY AT A(system with memory)
EREA.
B ABNDIAZI T ERESEIVLENHD
m J0vIRERESHE
mBZn=10WHN y[1] = x[0] ZHETE T B/=HICHHE
X[0] DEREDBHE
m #HEZE x[0] = 0 ICEYNTBIEEUYNELD
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REEDT Oy IR

m RIEE
x[n] = ¢(x[n—1]), n=1,2,...

m COMERZRZRNT

x[n] = ¢(ox[n]), n=1,2,...

m #IEAE x[0] £]RE
m BB ERR)DRE

x[n] = ¢(y[n])
y[n] =ox[n], n=1,2,...
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REEDT Oy IR

x[n] = ¢(y[n]), y[nl =oxn], n=1,2,...
x[0] = xo: #IHAfE

x[n] y[n]
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REEDT Oy IR

x[n] y[n]

o

!

Xo
B REEIBHNERTA ¢ LEINKR AT A o E15D.
B REEIIT—FNvIDEEERFD.
B REEIIERI—TTHBUFIELEN).
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HiBFHE

XcosTHD=alb—ig>

Clock > QZ Signal Viewer

fx)=(x+a/x)/2

Mathematical
[ Expression

!

s 1/z»—-

Shift Operator (initial value = a)
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